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Mocniny s proménnou v mocniteli

Spati.
] 2% 2 [ (-2)"' -2 (-9
n+2 2n-3
a) 2" 2 b) Q> C) >

Spasti 2™2 2272,

22n |In+2 @2n+l
Spati —————.
g vy

Zdivodni, pra je $patny nasledujici postup:2)*"* (-3)" " = 6™.

4n+l

-2
Zdavodni, pra je Spatny nasledujici postu%:)i =1,

(_2)n—l [q_2)3n+2(_3) 2n—1'

Spati
g ~2

Rozhodni, které mocniny jsou kladné a které zaporné
a) 2—n—1 b) (_3)2n—3 C) (_2)4n+1 d) (_5)n+1 e) (_7)—2n+4 f) (_1)8n+2

Zapis jako jednu mocninu.

a)—(_(z) Z;Z_Ef% = b) (-2°) 2" : 4 = o) (-2)"@r @™ =

Uprav vyraz tak, aby se ve vysledku vyskytovalazgodina mocnina s pramnou
Vv exponentu.

a) 2n+1 Eg1 b) 2n mnﬂ C) 2n+l [3’1—1

Vyjadii pomoci mocnin prvéisel bez zlomk. Dodrzuj KISS.
e s>\ (160808
252 4™? ) | 26015 012

n+l n at2 a+l
n~-+n

Zjednodus vyrazy: af% = ) e m———
a+a N -2n

Shirka piklad 11

Petdkova:
strana 62/cwieni 37 c) e)
strana 62/c\wieni 38 b) f)
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